
 

Na podzim letošního roku budou hotovy sta-
vební úpravy Charitního domu sv. Františka – 
azylového domu a noclehárny pro osoby bez 
přístřeší, které jsou financovány z Regionálního 
operačního programu Moravskoslezsko. 
Úpravami objektu a jeho zařízení dojde ke 
zvýšení ubytovací kapacity, zvýšení technické 
úrovně a zvýšení hygienických standardů tak, 
aby byly v souladu s normami EU. Rekonstrukce 
rovněž zajistí zlepšení pobytových podmínek 
všech obyvatel domu. Modernizace objektu 

z roku 1913, který byl rekonstruován v roce 
1994, je nezbytná pro zabezpečení technických 
standardů. 

Od zahájení rekonstrukce v dubnu 2010 již 
byl zrekonstruován suterén a v současné době 
je připraven pro užívání. V suterénu se nachází 
noclehárna, která je obzvlášť v zimních měsí-
cích velice využívána. V celém objektu byl 
zabudován evakuační rozhlas a bezpečnostní 
systém. Ve 4. podlaží byly vyměněny části 
krovů a střešní krytina a byly zde vybudovány 
zděné koupelny a nové pokoje pro uživatele azy-
lového domu. Rovněž byla přemístěna kotelna, 
která se původně nacházela právě v podkroví 
objektu. Věříme, že dům bude dobře sloužit 
svému poslání. Mgr. Taťána Boháčová
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Rekonstrukce
azylového domu vrcholí

Charita Ostrava, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, tel.: 596 621 094, bankovní účet: 196352520277/0100, IČ: 44940998

Letos podruhé, 6. září 2010, uspořádala 
Charita Ostrava ve spolupráci s Diakonií 
Broumov celoostravskou humanitární sbírku 
„Nepotřebné věci potřebným lidem“ na náklad-
ním nádraží ČD Cargo v Ostravě. Nepřetržitý 

proud dárců – asi 900 domácností – naplnil 
bezmála tři železniční vagóny (cca 30 tun).

Do organizace sbírkové akce byli při naklá-
dání zapojeni také uživatelé sociálních služeb 
našeho nízkoprahového denního centra a azy-
lového domu. Rádi bychom touto cestou vyjá-
dřili poděkování všem lidem, kteří vynaložili 
úsilí a čas a přišli darovat něco svého, aby tak 
pomohli potřebným lidem!

Shromážděná materiální pomoc je rozdě-
lena z 30 % lidem z azylových domů v rámci 
ČR, 60 % průmyslově zpracována, 10 % tvoří 
odpad. Pokračování sbírky připravujeme opět 
na jaro – termín: 18. dubna 2011. Termín bude 
ještě potvrzen na webu: www.ostrava.caritas.cz.

Nepotřebné věci 
potřebným lidem
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Skupinu 8 pracovníků a dobrovolníků vyslala 
Charita Ostrava na pracovní cestu přes Polsko, 
Litvu a Lotyšsko do eston-
ského Tartu. Cílem cesty 
bylo pomoci při opravě 
školy provozované Českou 
kongregací sester III. řádu 
sv. Františka.

Práce měla převážně 
bourací charakter včetně  
odstranění starých podlah 
(likvidace suti). I přes fyzic

kou náročnost se podařilo zbourat vše potřebné. 
Druhá část cesty patřila dobrovolníkům, kteří 

za svůj nadprůměrný pra-
covní výkon dostali mož-
nost poznat život a zají-
mavá místa v Estonsku. 
Navštívili například ostrov 
Saaremaa, hlavní město 
Tallinn nebo město na hra-
nici s Ruskem Narva.

Bc. Jiří Skácel

S nástupem nového školního roku utichl 
v Charitním domě sv. Zdislavy prázdninový 
ruch a dětem nastaly povinnosti spojené s plně-
ním školních úkolů. Začátek školního roku 
si „naše“ děti s maminkami zpestřily účastí 
na dětském sportovním odpoledni. Tato akce 

proběhla ve sportovním areálu TJ Mittal Ostrava 
a zorganizovala ji firma EIFFAGE construc-
tion Česká republika. Pro děti bylo připraveno 
občerstvení a různorodý program, v němž si děti 
mohly zasoutěžit a porovnat tak své schopnosti 
a dovednosti s jinými dětmi, ale také se zajímavě 
pobavit. Jejich výkony byly odměněny mnoha 
krásnými cenami. Za nadšené a spokojené děti 
několik vyjádření:  „Bylo to supr, měli jsme 
se kde vyblbnout, spousta her o zajímavé ceny 
a zábava.”... „Dětský den byl fajn, přijel i Bořek 
stavitel a zpěvák Petr Bende, zpívala jsem i do 
mikrofonu…“ 

Za všechny zúčastněné děkujeme firmě 
EIFFAGE construction ČR za pozvání a organi-
zaci sportovního odpoledne pro děti. 

A. Stuchlá, vedoucí CHD sv. Zdislavy

Charita Ostrava pomáhala v Estonsku

Sportovní odpoledne s Eiffage Construction

Už rok se rodiče s malými dětmi, kteří jsou 
v současné době na rodičovské dovolené, účastní 
zajímavých kurzů Rodičovského centra Klubíčko. 
Tento projekt získal podporu z OP Lidské zdroje 
a zaměstnanost a jeho cílem je poskytování 
služeb rodičům pečujícím o děti předškolního 
věku za účelem pomoci při návratu rodiče na 
trh práce. Dalším cílem je prevence sociálního 
vyloučení, do kterého se rodič na rodičovské 
dovolené může dostat. Rodiče měli během roku 
možnost absolvovat kurzy, které je připraví na 
přijímací pohovor, přednášky o zaměstnaneckém 

právu a rekvalifikacích, výuku anglického jazyka 
a práce s počítačem. Tento projekt bude podporo-
ván z Evropského sociálního fondu do července 
2011. Mgr. Taťána Boháčová

V Klubíčku pokračuje evropský projekt
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Zahrada 2010 
Již tradičně připravujeme v Charitním domě 

Salvator Krnov pro naše uživatele, jejich blízké, 
odborníky i veřejnost akci „Zahrada“, jejímž 
cílem je přiblížit život v našem domově. Letošní 
„Zahrada 2010“ se nesla v duchu lesních příšer 
a všechny jezinky, čarodějnice, divý muž a víly 
sklidily velký úspěch. Pro všechny jsme měli při-
pravený bohatý program, který se skládal z hudeb-
ních vystoupení pozvaných souborů, ale 
také uživatelé našeho domu vystoupili 
s připravenou scénkou. A samozřejmě 
nemohlo chybět soutěžení na zahradě 
spočívající např. v loupání buráků na čas, 
řešení hádanek, foukání do píšťalky na 
čas, chůze s hořící svíčkou nebo pozná-
vání květin atd. Soutěžili všichni, kdo 
měli chuť – uživatelé, děti, rodinní pří-
slušníci i návštěvy. Pro všechny bylo při-
praveno na zahradě bohaté občerstvení. 

Všichni návštěvníci si mohli celý areál a vnitřní 
prostory projít a na cokoliv se zeptat. Na závěr byl 
připraven táborák s opékáním buřtů. Jsme všichni 
moc rádi, že se nám tento den tak pěkně vydařil 
a všichni jsme si ho společně užili. 

Milena Kabaštová, CHD Salvator Krnov

Paní vedoucí,
moc Vám chci poděkovat za skvělou organizaci 
a vedení sobotního odpoledne 26. června 2010 

a nejenom vedení, ale také všem 
zaměstnancům, kteří to všechno měli 
pro nás klienty připravené. V kapli 
ten program byl fajn, poté jsem 
se i já sama zúčastnila soutěží na 
zahradě. U ohně jsem už nebyla, pro-
tože nemůžu na slunko, ale to vůbec 
nevadilo.
Ještě jednou za všechno moc díky!

p. Irena, uživatelka služeb CHD  
Salvator Krnov

Dne 22. června 2010 proběhly v areálu CHD 
sv. Alžběty 6. charitní olympijské hry seniorů. 
Soutěžení v duchu divokého západu – jako střelba 
na bizona, rýžování zlata, zkrocení divokého 
koně lasem atd. – se zúčastnilo celkem 8 družstev 
seniorů z různých charitních středisek poskytují-
cích sociální služby seniorům.

Vítězem se stal olympijský tým z CHD Salvator 
Krnov, ale vyhráli vlastně všichni, protože se 
zúčastnili a také za to byli oceněni vzájemným 
setkáním, posezením v příjemném prostředí a také 
malými věcnými dárky. Na organizaci olympij-
ských her se podíleli také firemní dobrovolníci 
z banky HSBC Ostrava, jejíž pracovníci podpořili 
akci také finančně, přispěvkem na nákup věc-
ného ocenění pro všechny soutěžící. Děkujeme!

Charitní dům sv. Alžběty – zařízení pro pře-
chodný pobyt seniorů – oslavil v září 2010 15 let 
od vzniku služby. Gratulujeme k výročí a přejeme 
vše dobré do dalších let služby! dk

Šesté charitní olympijské hry seniorů

Už čtvrtým rokem se scházejí členky Dámského 
klubu Živá voda na svých pravidelných setkáních, 
vždy ve čtvrtek od 10 do 12 hod. v Charitním 
středisku Gabriel v Zábřehu. Návštěvník, který 
by zde hledal nějaké stařenky, by se domníval, že 
je na nesprávném místě. Naše seniorky jsou totiž 
velmi čilé a veselé dámy, které nezahálejí ani ve 
svém volném čase a pomáhají Charitě Ostrava, 
a tak i všem potřebným, jak je to možné. Téměř 
všechny seniorky jsou zapojeny do dobrovol-

nického programu „Senioři jako dobrovolníci 
Charity Ostrava“, a tak pomáhají, jak se dá. Jejich 
činnosti jsou různé – úprava zahrádky na ředitel-
ství, pomoc s úklidem zařízení na Andělské Hoře, 
velká je pomoc při přípravě a realizaci Tříkrálové 
sbírky. A je toho ještě mnohem a mnohem víc. 

Členky Dámského klubu netráví svůj čas jen 
prací, ale věnují se i duchovnímu životu Charity 
Ostrava – navštívily diecézní pouť, jedna z nich 
připravuje jako galeristka krásné vernisáže v cha-

Nestárnoucí seniorky Dámského klubu



Do poradny přišel pan Lukáš, který žil i ve 
svých 67 letech na ulici. Jeho příjem tvořil 
starobní důchod, ze kterého si platil pravi-
delně noclehárnu v azylovém 
domě. Díky exekuci se pan 
Lukáš najednou ocitl úplně bez 
finančních prostředků, pro-
tože mu jeho jediný příjem, 
dávka důchodu, byl zasílán 
na exekucí zablokovaný účet. 
Pan Lukáš nevěděl, co dělat. 
Měl zdravotní potíže a na ulici 
nocovat nechtěl, bylo zrovna 
zimní mrazivé období. 

Ve středisku jsme jej infor-
movali o možnosti požádat 
o vydání peněžních prostředků 
z bankovního účtu na základě 
§ 304b, občanského soudního 

řádu č. 218/2009 Sb. Peněžní ústav je díky této 
novele povinen vyplatit ze zablokovaného účtu 
částku do výše dvojnásobku životního minima 

jednotlivce a to do dvou dnů od 
podání žádosti. 

Jelikož částka může být 
vyplacena jen jednou, hledali 
jsme dále možnosti, jak situ-
aci řešit v dalších měsících. 
Nalezeným východiskem bylo 
podání žádosti na Okresní 
správu sociálního zabezpečení 
o zasílání důchodové dávky slo-
ženkou. Pan M. odcházel s vel-
kou nadějí, která se projevovala 
očividnou radostí a příslibem, že 
pokud se to podaří, máme u něj 
Sachr dort…

Bc. Karolina Václavková

Charitním domem sv. Václava – domovem 
pokojného stáří v OstravěHeřmanicích – prošla 
v letošním roce celkem třikrát velká voda, která 

za sebou nechala spoušť a zničené vybavení 
kuchyně, prádelny, zázemí údržby a personálu. 
Z tohoto důvodu bude nutné v letošním roce 
ještě vybudovat protipovodňová opatření. Díky 
šikovnosti týmu charitní údržby se podařilo, 
kromě odstraňování těchto povodňových škod, 
také kompletně obnovit dvě pracovny, které po 
deseti letech fungování domova přestávaly plnit 
svou funkci. Díky prostředkům dárců Tříkrálové 
sbírky 2010 může pokračovat další etapa výměny 
starých oken. Vylepšené prostředí domova při-
spěje ke kvalitě poskytovaných služeb pro seniory 
a jejich spokojenosti. 

Ing. Jaroslav Doležel, vedoucí CHD sv. Václava

jAK se žije…

4

ritní Galerii G, dvě další se účastní Koordinační 
rady seniorů a tělesně postižených, další při-
pravuje různé dárečky pro naše sponzory. Naše 
seniorky se rády i zabaví, poslechnou cyklus 
přednášek z literatury či krásné tóny harmo-
niky. Na všechny platí slova Henryho Moroise 
„Stárnutí není nic jiného než zlozvyk, na který 
opravdu zaměstnaný člověk nemá čas.“ Všem 
seniorkám Dámského klubu Živá voda patří slova 
poděkování za to, co pro Charitu Ostrava ze srdce 
udělaly. Eva Teicherová, vedoucí Dámského klubu

Zlepšování zázemí v domově pokojného stáří

Dluhové poradenství  
v Poradně Charity Ostrava
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Na začátek letošních prázdnin připravili pra-
covníci CHS Michala Magone pobytový tábor 
pro mladší děti. Základnu jim poskytl objekt 
v Andělské Hoře. Program tábora vycházel ze 
známého románu Julia Verna. Během 12denního 
pobytu 4 cestovatelské skupiny plnily bláznivé 
a netradiční úkoly, za které sbíraly body. Za 
ty si pronajímaly dopravní prostředky nezbytné 
pro přesun do dalšího státu. Během cestování 
zdolaly Mount Everest (Praděd), byly asistenty 
Sherlocka Holmese, navštívily karneval v Rio 
de Janeiru a byly hosty na pravé barbecue party. 

Jako na každém správném táboře nechyběla 
ani stezka odvahy a posezení u táboráku. Malí 
cestovatelé v jednotlivých navštívených státech 
ochutnávali místní kulinářské speciality – suši, 
czupku, kuskus, chobotničky, mexické tortily 
i steaky z Lochneské příšery. Všichni táborníci 
za pomocí svých vedoucích „Cestu kolem světa“ 
úspěšně a statečně absolvovali. Na konci putování 
je čekaly pamětní diplomy a sladké odměny. Plni 
zážitků a dojmů se při odjezdu z tábora už těšili na 
příští letní dobrodružství s novými kamarády.

Zdenka Wolfová, CHS Michala Magone

Cesta kolem světa

Hola, hola, škola končí,
učení se s vámi loučí,
teď si budem spolu hrát,
rodiče i děti – pojďte dál.
 
Počasí nepodobné létu,
kapky běží po parapetu,
také uvnitř v barvě vody
nesou se Vltavy tóny.
Povídání o vodě 
nelze nechat náhodě.
 
Zelená je barva léta,
všechno voní, všechno vzkvétá,
povíme si, děti milé,
co to v trávě všechno žije.
 
Dětská ruka nezahálí, 
pořád něco mačká, válí,
na výsledku nezáleží,
sáhnout si – o to tu běží!
 
Večer něco pro rodiče,
tvořivost je mocná. Sice
o výrobek tolik nejde,
hlavně, když se spolu sejdem.
Věčný shon a starosti
odplavíme činností.
 
Drátování, encaustika,
decoupage a pěkná trika,
také patchwork: nakonec
jsme šikulky – jasná věc!

A co protáhnout si tělo?
Že by se vám v létě chtělo?

Vážně, propocená trička
rozzářila mamkám líčka!

Endorfinů plné tělo,
to je to, co by to chtělo!
A pak k dětem zase zpátky:
přebalovat, číst pohádky.
 
I když bylo méně lidí,
v Klubíčku se nenudili.
Trávou, vodou, oblohou
prošli jsme se – ne náhodou!
Že jsme spolu mohli být, 
patří i Vám velký dík!
 
Teď je konec lenošení, 
zpátky pěkně do učení.
Naše kurzy, semináře 
zapište si do diáře!

Hořínková Petra, DiS.

Rozmarné léto v Klubíčku

Poděkování za podporu
Dobře si uvědomujeme, že dopady hospodářské krize se pro-

jevují ve všech odvětvích našeho hospodářství. Proto si velice 
vážíme každé podpory, kterou nám projevují firmy, instituce 
či jednotlivci. Rádi bychom některým dárcům na tomto místě 
jmenovitě poděkovali, ovšem vděčnost směřuje ke všem našim 
donátorům: Librex – 81 tis. Kč – auto pro CHPS Tereza • Auto 
Heller – 20 tis. Kč – auto pro CHS Anežky České – osobní asi-
stenci • Moravskoslezský kraj – 126 tis. Kč – auto pro CHS 
Anežky České – osobní asistenci, CHPS – Klára • 189 tis. Kč – 
auto pro CHPS – Tereza • Ministerstvo zdravotnictví ČR – 
150 tis. Kč – kompenzační pomůcky.
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Depresivní čas
Za oknem prší, je zima. Z léta jsme se pře-

sunuli rovnou do podzimu. Zapnu si televizi. 
Reportáže z Haiti, Pákistánu, povodně v Čechách, 
střelba na Slovensku. Reportéři se snaží být tam 
co nejblíže. Pak zájem médií opadá, na řadě je 
další katastrofa. V televizních seriálech se bojuje 
s alkoholem, drogami, intrikami, nešťastnou lás-
kou. V soutěžích jde často o to, co nejvíce urazit 
soupeře. V internetových hrách se střílí, skáče do 
propastí, prolévají se potoky krve.

Jakoby naši pozornost upoutávaly jen silné 
zážitky. I ty se musí stupňovat. Klidný život lidí 
odpovědných ke svému okolí – koho by zajímal?
Naštěstí tu jsou ještě jiní:
  Organizace i jednotlivci pomáhající při kata-

strofách dlouhodobě, bez pozornosti veřejnosti.
  Dobrovolníci věnující svůj čas potřebným.
  Rodiče, kteří čtou svým dětem každý večer 

pohádku.

  Pracovníci, kteří nevyhrožují odchodem z pro-
fese, přestože není v popředí zájmu společnosti 
(ale o to je potřebnější).
Znovu se dívám z okna. Stále prší, vypnu tele-

vizi, sednu do křesla a přečtu si výroční zprávu 
Charity. Deprese odchází.

Mgr. Luisa Benedíková

Když přišel poprvé do střediska Michala 
Magone, tušili jsme, že ho bude těžké zvládnout. 
Živel. Choval se neurvale, spontánně, za každou 
cenu musel být středem pozornosti. Ze všeho 
si dělal srandu, nic nebral vážně, žádný respekt 
k pracovníkům, žádná zodpo-
vědnost. Ale vysoce inteligentní 
a společensky vyspělý. Díky 
tomu mohl také snadno ostatní 
využívat ke svému prospěchu 
a manipulovat s nimi. Kořeny 
jeho chování bychom zřejmě 
mohli hledat v jeho rodině, 
kde se mu jeho otec nevěnuje 
a raději vysedává po hospodách 
a matka na něj sama nestačí. 
Dělal si, co chtěl, téměř žádné 
omezení a sankce za nevhodné 
chování. Vyrůstal pod vlivem 
špatného okolí, včetně televize, 
počítačových her a internetu, 
bez pevné, řádné výchovy. 
Tehdy mu bylo 16 let. 

I přes jeho divokou hyper-
aktivní povahu se nám podařilo 
vytvořit si s ním kamarádský 

vztah, který se postupně upevňoval. Díky tomu 
se nám s ním dařilo pracovat tak, že během 3 let 
byl schopný tolerance k druhým, větší zodpověd-
nosti, respektu z autorit a také měnil svůj hod-
notový systém  vzdělání a práce pro něj začaly 

být důležitější, než doposud. 
Po skončení odborného učiliště, 
i když za lepších podmínek 
by mohl zvládnout minimálně 
střední školu s maturitou, 
možná i vysokou školu, omezil 
návštěvy ve středisku. I z toho 
důvodu, že již překročil věk 
naší cílové skupiny, tedy 18 let. 
Delší dobu jsme ho neviděli, ale 
nedávno jsme se potkali. Skoro 
jsem ho nepoznal. Choval se 
slušně, rozumně, klidně. Našel 
si práci, odstěhoval se z Dubiny 
a bydlí v bytě v Porubě se svojí 
novou přítelkyní. Bere život 
zodpovědně, postavil se na 
vlastní nohy. Stal se z něj mladý 
muž, na kterého je možné se 
spolehnout.

Mirek Matys, CHS Michala 

Lepší cesta
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Paní vedoucí, mohla byste čtenářům Čtvrt
letníku říci několik vět o sobě?

Pocházím ze Staré Bělé a mám pět souro-
zenců. Kromě základního vzdělání jsem ještě 
absolvovala Střední průmyslovou školu stavební. 
Po maturitě v r. 1991 jsem pracovala na Úřadě 
městského obvodu Stará Bělá jako administra-
tivní pracovnice.

Jak jste se dostala do Charity Ostrava?
Jelikož mě administrativní práce na úřadě  

neuspokojovala, vystudovala jsem při zaměst-
nání Sociálněprávní 
školu v Ostravě a po 
jejím ukončení jsem 
požádala o práci 
v Charitě. V lednu 
1996 jsem byla přijata 
jako pracovnice v soci-
ální poradně, kam cho-
dili lidé s různými 
problémy, např. muži 
bez domova, uprchlíci, 
lidé v tíživé sociální 
situaci apod. Částečně 
jsem pracovala také 
v Poradně pro ženy 
a dívky a na jiných 
střediscích, kde jsem 
vyřizovala různé soci-
ální záležitosti těm, 
kteří toho sami nebyli 
schopni, jako např. 
bezmocnosti a soci-
ální dávky. V Charitě 
Ostrava pracuji od 
roku 1996 s osmiletou 
přestávkou od roku 
1999, kdy se mi naro-
dily 3 děti. Nejstarší 
syn má 11 let, dcera má 
9 let a nejmladší syn 
má 7 let. V lednu 2007 jsem se vrátila, právě se 
připravovalo otevření střediska Gabriel a bylo 
mi nabídnuto místo vedoucí. Práce se seniory 
mě vždycky zajímala, a proto jsem tuto nabídku 
přijala.

Jak se Vám daří skloubit práci v rodině 
a Charitě?

Je to náročné. Děti jsou ve škole, v družině 
a v případě nemoci vypomohou babičky. Vezmou 
si děti k sobě. A po příchodu ze zaměstnání mě 
čeká ještě plno práce v domácnosti.

Co všechno se ve středisku Gabriel dělá?
Na našem středisku máme dva druhy služeb. Je 

zde denní centrum pro seniory a komunitní cen-
trum pro seniory. V denním centru se věnujeme 
lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 

nemoci, stáří nebo zdra-
votního postižení. Pečují 
o ně geriatrická pracov-
nice a pracovnice sociální 
péče. Ty jim pomáhají 
při sebeobsluze a připra-
vují pro ně různé akti-
vizační programy. Chodí 
s nimi na vycházky, cvičí 
s nimi, trénují paměť, 
malují a dělají další 
činnosti podle jejich 
zájmu. V komunitním 
centru nabízíme senio-
rům smysluplné využití 
volného času. Nabízíme 
jim různé vzdělávací, 
zájmové a společenské 
aktivity. V současné době 
zde máme kurzy základů 
práce na počítači, dva 
jazykové kroužky, dám-
ský klub, cvičení pro seni-
ory, máme také kroužky 
zaměřené na výtvarnou 
činnost, a to keramickou 
dílnu, kroužek tvořivé 
ruce a kurz výtvarných 
technik. Jednou týdně 
děláme přednášky, dva-

krát v měsíci odpoledne s hudbou, kde si senioři 
chodí rádi zatančit. Organizujeme také vycházky 
do okolí, různé exkurze, návštěvy divadelních 
představení a celodenní výlety.

Za rozhovor poděkoval M. Machálek

Pro toto číslo Čtvrtletníku jsem si vybral pro rozhovor vedoucí Charitního střediska Gabriel, 
paní Janu Pasekovou.
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Významná Výročí našich spolupracoVníků V období 
čErVEnEc až záŘí roku 2010

žiVoTní Výročí
	 Cibulcová	Zdeňka	 Linart	Jiří	 Václavková	Karolina,	Bc.
	 Halámka	Magdalena,	MUDr.	 Panáčková	Jana	 Zubková	Ivana
	 Kovářová	Anna	 Sobková	Radka	 Žiga	Adam
	 Kudělková	Marie,	Ing.	 Tomášek	Ivan	

pracoVní Výročí
 5 let 15 let
 Tabák	Marek	 Matějová	Anna
	 Tichá	Šárka,	DiS.	
	 Tvarůžková	Monika,	Bc.	
 

Charita	Ostrava	v	číslech	k	31. 8. 2010: 
230	zaměstnanců,	66	externích	spolupracovníků

do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, štěstí,  
pracovních i životních úspěchů a božího požehnání.

Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a státního rozpočtu ČR.

noVá VEŘEjná sbírka na inVEsTicE chariTy osTraVa
Charita	Ostrava	otevřela	novou	veřejnou	sbírku,	která	je	povolena	na	základě	Osvědčení	
o	datu	přijetí	oznámení	o	konání	veřejné	sbírky	na	„Zajištění prostředků na financování investic 
v rámci poskytování sociálních a zdravotních služeb a humanitárních aktivit Charity Ostrava“	
podle	§	4	zákona	č.	117/2001	Sb.,	které	vydal	Krajský	úřad	Moravskoslezského	kraje	s	č.	j.	MSK	
114785/2010,	Sp.	zn.:	VŽ/28198/2010/Bar.	děkujeme za Vaši podporu!

ÈTvrTLeTNíK chAriTy osTrAvA
Vydává ředitelství Charity Ostrava, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, pro vlastní potřebu nákladem 1 000 ks,  
neprodejné. Datum vydání 30. 10. 2010. Registrace: MK ČR E14375 • Redakční rada: Ing. Mgr. Miroslav Machálek,  

P. František Kufa, Mgr. Marie Monsportová • Zodpovědná osoba: Ing. Dalibor Kraut, tel.: 596 787 691,  
e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz www.ostrava.caritas.cz

Partneři charity

„je hanba, že se někdo dovede namáhat po mnoho 
let, aby se stal dobrým lékařem, obhájcem, učitelem 
nebo geometrem, a přitom není ochoten namáhat se 
příslušně dlouhý čas, aby se stal dobrým člověkem.“

Galénos	z	Pergamu


